

Referat af bestyrelsesmøde i SRC 11/4-16

Tilstede var: Mona, Helle, Anette og Susanne.  
Afbud fra Erling

Nyt fra grupperne:

Helle og Anette har kontaktet tovholderne for deres grupper. Ellers intet nyt.

Åben medlemsliste:

Der er et enkelt medlem der har spurgt efter den åbne medlemsliste. Det er gået op for os at Ole og Lone har besluttet at nedlægge den sidste år og dermed også slette valgmuligheden for at være på den åbne liste på hjemmesiden. Hvis nogle ønsker den, kan Lone sende den seneste liste der, men den bliver ikke opdateret med nye medlemmer – vi opfordrer derfor til at bruge facebook, da det fungerer godt.

Tovholder-arrangement:

Aftalen er på plads ved Bowl'n'fun på Grønløkkevej og Susanne sender invitationer ud til alle tovholdere.

Medlemsmøde/ekstraordinær gf i juni:

Vi har Ravnebjerg forsamlingshus. Susanne laver indkaldelse på hjemmesiden og tilmelding på place2book. Mona finder noget mad til max 100 kr pr person – helst noget der ikke kræver for meget i køkkenet.

Vi kunne tænke os at debattere følgende : at få yngre medlemmer til foreningen, nytår og evt et lille sjovt foredrag om takt og tone ☺

Eventuelt:

Vi har valgt at ændre kodeordet til Place2book, da rigtig mange mennesker efterhånden har koden. Hvis nogle mener de skal bruge den, må de tage kontakt til Susanne.

Vi har snakket om hvordan vi får lidt yngre medlemmer til foreningen, gennemsnitsalderen er pt. Måske skal vi annoncere på facebook, eller hænge nogle flyers op i fitness-centre, fodboldklubber osv, måske også reklamer på Radio Nova.

Næste møde: 30/5 hos Anette kl 16.30 og 8/8 hos Erling kl 18.30

Susanne